YMHOXEHUWE
NECATUYHbIX OPOBEN
HA HATYPAJIbHbIE YACIJIA

u nlluuu MaTeMaTuKa

[logroToBuna y4yutenb mateMmaTuk
banaxoHoBa [.[.

«bonbleatnebimMmckaa COLL»



Llenu n 3apauun:

1. O3HaKOMUTbLCS C NPaBUIIOM YMHOXEHUS
OecATU4YHOW apobun Ha 4YnCno;

>.  BblpaboTtaTb YMEHUSA YMHOXaTb OECATUYHbIE
apoobu

3. YMETb BbINOMHATL 3aaHUA Ha BCe OENCTBUA
C HaTypasnbHbIMW Yncnamm U eCATUYHbLIMA

aOpooamu

—



YCTHbLIN cYeT

1 Belamcnure:

1 0,2+40,5=
12,3-1,8=

1 6,9+1,9=
110,2-8,3=

CpaBHUTE:
SUARARY ARRN SRARTFARY 4 TN



YCTHbLIN cYeT

1 Belamcnure:

1 0,2+0,5=0,7
1 2,3-1,8=0,5
1 6,9+1,9=8,8
1 10,2-8,3=1,9

CpaBHUTE:
CAT AN s



3anava:

1 OOHa cTopoHa NpsAMOYrosfibHMKa paBHa 5,5¢cM, a

apyras B 3 pasa gnvHHee. Hanaute nepumetp
3TOro NPsIMOYrosibHUKa?

1 PeweHwue: 1‘5]5 |
1 1) 5,5*3=16,5(cm)- opyrasa cTopoHa 3
1 2) P=(a+b)*2 16,5

1 P=(5,5+16,5)*2=44 (cm) - nepumeTtp

\



0 IlIpouzeedenuem oecamuunou 0pobu u
HAMypaibHO20 Yucia Ha3hIBAXOT
, KaXJ10€e 13 KOTOPBIX
PaBHO 2TOU , @ KOJIMYeCTBO
cJlaraeMbIX PaBHO 3TOMY

\



[lpaBMNo yMmHoOXeHuUs:

1 1. YMHOXWNTb €€ Ha 3TO 4ucno, He obpallas
BHMMaHUA Ha 3ansTylo,
1 2. B nony4yeHHOM npou3BedeHUn OTAENUTL

3anATON CTONbKO UMdp cnpaBa, CKOMNbKO UX
OTAENEHO 3ansTon B AeCATUYHOW Apoodu.




PABOTA C YHEBHUKOM:

1 Ne 1305, No 1306(a-c)

\



Ha ‘-IETpre pyKM wupe,
[MATb - pyKamuy NnomaxaTb,
LLlecTb - Ha MeCTO TUXO cenn.




0 3aKOHYHM NpeaoKeHues
o y3Ha”mn--

o d Hayuusacsg:
0

MH e
MOHPABUNOCDL:*

0 3aTpyAHSANC A
oMoe HacTpPpOEeHUe-:

\




OueHuTe cBoe

rHaCTpoeHMe




OOMALLUHEE SAO0AHUE:

1 IToBTOPUTH 1T.34

1Ne 1330, 1331

\



